

## CITACIÓN ASAMBLEA ORDINARIA DE SOCIOS 2025 ASOCIACIÓN LOGÍSTICA DE CHILE A.G.

Por acuerdo del Directorio de ALOG Chile A.G., se convoca a Asamblea Ordinaria de Socios para el martes 29 de abril de 2025, a las 08:40 horas en primera citación y a las 08:50 horas en segunda citación. La Asamblea se realizará en modalidad Presencial en el Hotel Radisson Blu, ubicado en Av. Manquehue Norte 656, Las Condes.

## **PROGRAMA**

08:40 a 08:50 horas - Primera citación.

08:50 a 09:00 horas – Segunda citación e Inicio de Asamblea Ordinaria de Socios.

08:50 a 09:00 horas – Palabras de Bienvenida

**09:00 a 09:30 horas** – Cuenta Pública 2024 y Perspectivas 2025

**09:30 a 09:50 horas** – Presentación y Cuenta Pública de Estados Financieros

**09:50 a 10:20 horas** – Presentación de candidatos al Directorio y Consejo ALOG Chile para el periodo 2025 -2027 e Inicio del Proceso de Votación (\*)

- Elección de cinco nuevos miembros del Directorio ALOG Chile A.G., periodo 2025-2027
- Elección de cinco miembros del Consejo ALOG Chile A.G., periodo 2025- 2027
- Votación Apruebo/ Rechazo de Balance y Estados Financieros ALOG Chile A.G. 2024
- Votación Apruebo/ Rechazo Presupuesto de ALOG Chile A.G. 2025

**10:20 a 11:20 horas** – Panel de conversación: "Desafíos normativos emergentes aplicables a la Industria Logística".

11:20 a 11:40 horas – Entrega de Resultados del Proceso de Votación.

11:40 a 12:00 horas – Reflexiones Finales y Cierre de Asamblea Ordinaria de Socios.

## SOBRE EL PROCESO DE VOTACIÓN PRESENCIAL

- (\*) Se deja constancia que, para ejercer su derecho a voto, los socios habilitados para sufragar deben encontrarse al día en el pago de sus cuotas sociales. El plazo límite es el lunes 25 de abril de 2025.
- (\*) Los Socios Activos y Socios Independientes poseen derecho a voto.

Fecha Publicación: Viernes 18 de Abril, 2025 Enlace permanente: https://legales.cooperativa.cl/?p=222553